VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. IeMOHTUpPOBAaTL LUTATHLIN NbUTbHUK.

2. YcTaHOBUTL KpenéXHble KPOHLUTEWHBLI HA CUNOBLIE 3MEMEHTDI
nogpamMHuka asToMmoduna ¢ nomoLubio 6ontos M10X70.

3. Ha ycTaHoBNeHHble KPOHLWTEWHbI 1 NPUKPENUTL KPENEXKHYH
nnaHky 2 bontamm M10X20.

4. YCTaHOBUTL Ha Oanky nepefHero Mocta 3aknagHble nnaHku 3.
5. KpenéxHyto nnaHky 4 npukpenuTb K YCTaHOBNEHHbIM
3aknagHbiM nnaHkam 3 oontamu M10X20 (25).

6. 3aWuTy NPUKPENUTb K YCTAHOBNEHHbLIM NNaHKkam 2 U 4
ocontamu M10X30.

7. Bce TOYKK KpenneHua saTaHyThb.

ApT. 50.01

Porsche Cayenne

l'on Bbinycka: 2010 . O6wvém asuratens: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10x20 2 WT.
bont M10x20 (25) 2 WT.
bont M10x30 4 WT.
Bont M10x70 2 WT.
Landa 10 10 wr.
LLanba 12 2 WT.
KpenéxHblii KpOHLITEWH 1 - 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 2 i 1w
3aKknagHada nnaHka 3 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 4 1 WT

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

M10X70

ALF 6CC

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




